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La presente edición del Diario de los Debates se publica con el carácter de especial, en 
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Funcionamiento Internos del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, con 
el objeto de dar a conocer la Agenda Legislativa que abordarán las distintas formas de 
agrupación por afiliación partidista representadas en este Congreso, durante el 
transcurso del segundo período ordinario de sesiones del primer año de ejercicio 
constitucional de la Legislatura 66. 
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Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 40 de la Constitución
Política del Estado de Tamaulipas; articulo 24 numeral 9, de la Ley
sobre la Organización y Funcionamiento Internos del Congreso del
Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, las Diputadas y los Diputados
Integrantes del Grupo Parlamentario de Morena de la Legislatura 66
comparecemos  ante  la  Asamblea  Legislativa,  con  el  objeto  de  
exponer  y  presentar  la 'Agenda Legislativa del Grupo Parlamentario
de MORENA", del Segundo Período Ordinario de Sesiones al Primer Año
de Ejercicio Constitucional de la Legislatura 66 del Congreso del
Estado Libre y Soberano del Estado de Tamaulipas.

Las Diputadas y los Diputados integrantes del Grupo Parlamentario de
MORENA de la Legislatura 66, seguimos correspondiendo al voto
emitido en favor del Movimiento de Transformación que se lleva a cabo
en Tamaulipas, continuamos llevando a cuestas la gran responsabilidad
de representar decididamente al pueblo que nos confirió su sufragio,
con la convicción de que trabajamos desde el Congreso del Estado
Libre y Soberano de Tamaulipas impulsando los principios que la Cuarta
Transformación ha puesto en marcha en nuestro país y a partir de la
entrada en vigor del Gobierno de nuestro Estado.

El compromiso es y seguirá siendo consolidar la Cuarta Transformación
en la vida pública de México y de Tamaulipas, fortaleciendo el segundo
piso de la Transformación desde el Congreso con reformas que
beneficien a las y los tamaulipecos y, fomentando a la vez, el desarrollo
de una convivencia democrática en nuestro Estado.

AGENDA LEGISLATIVA



La voluntad de las y los tamaulipecos expresada en las urnas en el
pasado proceso de renovación de Poderes, demandaba cambios
totales y transformadores, nos encaminamos en retomar la grandeza
del Poder Legislativo, proponiendo y aprobando reformas que
beneficien a todas y todos los Tamaulipecos, porque nuestras leyes no
deben velar solo por los intereses y/o en beneficio de una minoría, sino
por el de todos los sectores sociales, sin distingo, ni marginación.

Trabajamos para que el servicio público no pierda el rumbo, porque
nunca retorne el dispendio de recursos públicos, para que jamás
regrese el deseo de tener autoridades con salarios excesivos,
impulsamos que no vuelva el derroche de la alta burocracia, asumiendo
el papel de auténticos representantes del pueblo y de esa forma
garantizar una austeridad para Tamaulipas.

Nuestra Agenda, tiene como uno de sus ejes, la erradicación de la
opacidad y desarraigar la corrupción que dejaron en nuestra Entidad
los anteriores gobiernos locales, ello a través de la presentación de
iniciativas de nueva creación y reformas legislativas que sigan
reorientando el gasto hacia las necesidades sociales más urgentes e
impulsen la inversión productiva, para que nunca más exista el
despilfarro de recursos públicos.

El ejercicio de una democracia participativa, además del ejercicio
directo del poder ciudadano, así como el reconocimiento de las
libertades políticas y derechos humanos, que en esta Legislatura 66
habremos de fortalecer a través de las diversas acciones legislativas
que impulsaremos, es una deuda pendiente, entre las y los
tamaulipecos.

AGENDA LEGISLATIVA



En materia legislativa, son las acciones para garantizar la conservación
de los recursos naturales, especialmente los recursos hídricos que, como
un derecho humano, debe proveerse legalmente, para satisfacer las
necesidades humanas y de primera necesidad.

Por nuestro movimiento, seguimos actuando por decisión y convicción,
nunca por consigna, ello porque nuestros ideales, son la bandera que
representa las causas del pueblo de México.

Para cumplir con la ley, presentamos la Agenda Legislativa de nuestro
Grupo Parlamentario para el Segundo Periodo Ordinario del Primer Año
Legislativo.

AGENDA LEGISLATIVA



1. OBJETIVO
Consolidar los cambios políticos y económicos de la Cuarta
Transformación de la Vida Pública, adaptar la participación
ciudadana a través de la consulta y toma de decisiones de políticas
estatales, ajustar en la agenda legislativa a la Austeridad; poner en
marcha una lucha frontal contra la corrupción y los privilegios por
medio de la legislación; impulsar el derecho a la salud; contribuir al
proceso de pacificación de Tamaulipas; anclar legislativamente la
protección y defensa de los derechos humanos, salvaguardando la
equitativa distribución de los recursos económicos y financieros del
Estado; lograr un Congreso independiente, sin corrupción y
plenamente transparente, todo ello como instrumentos de gestión
estratégica con el fin de seguir avanzando en la erradicación de
brechas de desigualdad social en nuestro Estado.



2. COMBATE A LA CORRUPCIÓN Y
TRANSPARENCIA

Una de las principales propuestas de nuestro
partido, es el fortalecimiento y transformación
de las instituciones y de la vida pública, lo que
se logra a través del combate a la corrupción,
la impunidad, el tráfico de influencias, el
nepotismo, los abusos y la asociación entre
funcionarios y particulares para cometer
fraudes a la hacienda pública.

Es por eso que, impulsaremos acciones
legislativas y de control encaminadas a
consolidar el estado de derecho en nuestra
entidad federativa, a través de las siguientes
líneas de acción.

Se legisla para modernizar y digitalizar el
gobierno, tal y como se hará en todo México.
Para hacer más ágil el pago de contribuciones
de las y los ciudadanos y de las empresas y en
consecuencia más eficiente y aumentar aún
más la recaudación. Apoyaremos para que se
impulse la política nacional de simplificación y
digitalización más ambiciosa de la historia.
Reduciendo sustancialmente los trámites,
requisitos, y los tiempos de resolución con el
objeto de promover la inversión pública y la
privada.



2. COMBATE A LA CORRUPCIÓN Y
TRANSPARENCIA

Construyendo las bases de una nueva política
recaudatoria, con filtros, sustento legal
necesarios e incentivos económicos con el
objeto de acrecentar la inversión pública y la
privada para nuestro estado.

Impulsamos la austeridad del gasto en los tres
poderes del Estado, eliminando los privilegios.

Fiscalizamos el gasto público, promoviendo
mecanismos que garanticen la rendición de
cuentas de los tres poderes del Estado.

Robusteceremos el principio de transparencia y
el acceso a la información pública, así como el
establecimiento de sanciones más severas en
caso de incumplimiento.



3. SALUD

Tamaulipas se encontraba en una situación muy
vulnerable en el sector salud, por lo que el Grupo
Parlamento de MORENA refrenda el compromiso
de impulsar acciones legislativas y de control, que
se logre la recuperación del sistema de salud y que
se garantice realmente el respeto irrestricto de ese
derecho humano para todas las y los tamaulipecos.

Las acciones que servirán para impulsar una
prestación de servicios de calidad, se basan en las
siguientes líneas de acción:

Buscamos que desde su nacimiento, todas y todos
los mexicanos sean afiliados al Servicio Público de
Salud para el Bienestar, que garantice el acceso a
vacunas, cuidados preventivos, atención médica,
estudios y laboratorios, cirugías y medicamentos
gratuitos, que hagan efectivo el derecho
constitucional a la salud.

Velamos que se mejore la atención y el abasto de
medicamentos, modernizaremos y digitalizaremos
la cadena logística de abasto de medicamentos y
generaremos con desarrollo propio, un expediente
clínico electrónico para que pacientes y médicos,
protegiendo los datos personales, puedan acceder
a la información relevante sobre la salud de cada
individuo que accede al Servicio Público de Salud.



Apoyamos la iniciativa del programa 40 semanas + 1000 días para la
prevención y atención a la salud de mujeres embarazadas y para los
primeros mil días de vida de las infancias, que ayudará a prevenir
enfermedades crónico degenerativas y a atender de manera temprana
problemas metabólicos.

Promovemos el desarrollo un programa territorial de prevención y
atención primaria de la salud para hacer de nuestro país un México
activo y con alimentación sana. Para que con ello se reduzca a más de
la mitad el número de personas que viven sin diagnóstico por diabetes
o hipertensión y se duplicará el número de mexicanas y mexicanos en
control de ambas enfermedades. Para que se lleve la salud, casa por
casa.

Estamos a favor que se construyan consultorios familiares en los 154
municipios que no tienen infraestructura de salud. Reduciendo la
saturación en clínicas y hospitales, completando el rescate de la
infraestructura abandonada durante el periodo neoliberal y
contratando al personal necesario para lograr la atención oportuna.
Buscando nuevos protocolos de atención que reduzca el crecimiento
de los últimos 25 años de la mortalidad por cáncer, falla renal e
infarto, por falta de atención oportuna.

Estamos de lado de promover una cultura de prevención de la violencia
familiar, de género y el maltrato infantil. La falta de identificación y
atención a estas problemáticas puede resultar en desintegración
familiar, conductas antisociales, adicciones y suicidio.



Proponemos la implementación de programas y campañas que
aborden la prevención, detección y actuación ante estas violencias, así
como establecer un marco legislativo que garantice un entorno seguro
para todos, especialmente para los grupos más vulnerables. En los
siguientes términos:

1.- Capacitación Comunitaria: realizar talleres para profesionales y la
comunidad sobre identificación y prevención de la violencia,
promoviendo una cultura de respeto y apoyo.

2.- Líneas de Atención: Establecer líneas telefónicas y plataformas
digitales para brindar apoyo psicológico y legal a víctimas de violencia,
junto con refugios temporales para quienes lo necesiten.

3.- A través de programas de reeducación dirigido a padres y madres
de familia y cuidadores, Directivos y maestros. Niñas(os) y
adolescentes.

Garantizaremos el acceso a la salud de las mujeres en todo su ciclo de
vida especialmente en lo que se refiere a salud sexual y reproductiva.

Fortalecer el marco legal para evitar que retome la corrupción y el
desabasto en la compra de medicamentos.

Impulsar iniciativas que permitan fiscalizar la distribución,
almacenamiento y destino de medicamentos en las instituciones
públicas de salud.

Fortalecer y mejorar la calidad de los servicios de las instituciones
públicas de salud.

Promover mejoras en la infraestructura y equipamiento de las
instituciones públicas de salud.



4. BIENESTAR SOCIAL,
EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

Nuestro movimiento busca brindar apoyo a los
productores agropecuarios, con los programas
centrales entre los cuales destacan; Producción
para el Bienestar, Precios de Garantía,
sembrando vida y distribución de fertilizantes y
asesoría técnica a los agricultores. Impulsar
acciones que permitan fortalecer las políticas
enfocadas a prevenir y combatir la pobreza,
para disminuir las carencias sociales y diseñar
estrategias que generen bienestar creando una
nueva Ley Estatal de Desarrollo Rural, toda vez
que muchos de los problemas actuales que
tiene el estado y, en general, el país se podría
delimitar si se busca y alcanza la soberanía
alimentaria.

Pretendemos que la sociedad pueda consumir
más y mejores productos de mayor calidad y a
mejores precios, propiciaría un paso gigante
para el bienestar social, trabajando para que
se apoye en los siguientes rubros:



Seguiremos apoyando iniciativas para prohibir el maltrato animal. Así
mismo, actualizaremos la Ley de Protección Animal para el Estado de
Tamaulipas, vigilaremos su correcta aplicación en los 43 municipios con
el fin de erradicar a través de la educación, concientización, así como
imposición de sanciones más efectivas, el maltrato y los actos de
crueldad para los animales. Ello acorde a la prohibición a nivel
constitucional del maltrato animal.
Estaremos a favor de la iniciativa para que los estudiantes de
preescolar, primaria y secundaria tengan una beca universal como en
la Ciudad de México. Este derecho debe irse cumpliendo
progresivamente en los primeros tres años del nuevo gobierno.

Seguiremos impulsando que las mujeres de 60 a 64 años han dedicado
su vida al cuidado de sus familias, sean retribuidas para que puedan
gozar de mayor autonomía, y se les  otorgue un apoyo bimestral
equivalente a la mitad de la pensión de 65 y más, y se consolide un
apoyo universal.

Fortalecemos desde el Congreso del Estado de Tamaulipas el Banco
del Bienestar como banca social que promueve y facilita el ahorro
entre los mexicanos, dentro y fuera del país, así como el acceso al
financiamiento, aprobando las donaciones para su construcción.

Se vela por mantener las becas universales para estudiantes de
educación media superior pública y su aumento anual nunca estará por
debajo de la inflación.

Apoyamos las iniciativas que busquen ampliar hasta llegar al doble el
número de becas para estudiantes universitarios que vivan en
condiciones de desigualdad social o económica.



Legislativamente impulsaremos incrementar gradualmente el número de
becas para estudiantes de posgrado, tanto para quienes estudien en
universidades públicas en el país, como en el extranjero.

Legalmente se buscará la mejora de las escuelas públicas de
diferentes niveles, colaborando en el ámbito de nuestras competencias
con el ITIFE (Instituto Tamaulipeco de Infraestructura Física Educativa)
a través de programas que otorguen recursos directos, como la Escuela
es Nuestra.

A través del Congreso del Estado de Tamaulipas, y en colaboración
con la Secretaría de Educación de Tamaulipas, se fortalecerán los
programas educativos de la Nueva Escuela Mexicana y los libros de
texto gratuitos.

Presentaremos iniciativas para extender los horarios en las escuelas
públicas de educación primaria a fin de que puedan desarrollarse las
asignaturas correspondientes a los 4 campos formativos,
particularmente educación física y artes.



Proponemos un marco legal para fortalecer la protección de los
menores, que incluya formación en valores y talleres de prevención del
maltrato y abuso sexual infantil, así como la promoción de una cultura
de paz. Sugerimos impulsar los talleres "Escuelas para Padres" que
ofrezcan programas para educar a padres y cuidadores en la
identificación y prevención de estas problemáticas. Estos espacios
brindarán herramientas para fomentar un entorno familiar seguro y
saludable, mejorando la comunicación y la resolución pacífica de
conflictos. Esta iniciativa ayudará a construir una sociedad más
consciente y comprometida con los derechos de los menores.

Fortaleceremos desde distintas acciones legislativas y en colaboración
con los gobiernos municipales para la creación de más escuelas de
educación media superior.

Para consolidar y unificar los programas de estudio y que se tomen en
cuenta la educación básica, la formación humanista, científica y cívica;
las opciones laborales técnicas con capacitación dual y certificación.
Plantearemos que haya salarios justos para las y los docentes de este
nivel educativo.
Estaremos por la ampliación de los semilleros creativos para seguir
impulsando la cultura de la paz y la creación artística desde las
comunidades, y fortaleceremos y ampliaremos las escuelas públicas
profesionales de artes.

Seguiremos impulsando el reconocimiento de la grandeza cultural y la
recuperación de la memoria histórica de Tamaulipas, apoyando el
estudio, rescate y cuidado del patrimonio de nuestra entidad.



Impulsaremos una república de lectores, a través de círculos de lectura
en todos los ámbitos educativos y laborales, apoyando que se elaboren
salas de lectura, redes de librerías, bibliotecas populares, ferias del
libro, así como la producción de libros a muy bajo costo y bibliotecas
digitales de libre acceso.

Buscaremos la creación de los centros públicos de cuidados y
educación inicial para la primera infancia, dando prioridad a las y los
hijos de las jornaleras agrícolas y a trabajadoras de la maquila en la
frontera Norte.

Estamos porque la atención a las causas es fundamental, es la medida
más efectiva y de más largo plazo, así que además de Jóvenes
construyendo el futuro vamos a sacar a los jóvenes de la delincuencia a
través de los programas: "Jóvenes unen al Barrio" y "Reconectando con
la paz".

Beneficios con créditos accesibles e intereses menores, crear un
programa de: financiamiento especializado en el sector rural,
programas de subsidios a productores comprometidos.

Analizaremos los contenidos normativos a fin de que los mismos
cuenten con los mecanismos que garanticen que el total de la
población en pobreza extrema tenga asegurado el acceso a la
alimentación, a la salud y a la educación.



En materia educativa, garantizaremos que la reforma en dicha materia
llegue a todas las escuelas de la entidad, además que se atiendan los
derechos laborales de las y los maestros, así como los de la asignatura
de inglés, tecnología, telebachillerato sin violentar prerrogativas de
ningún trabajador del sector educativo.

Proponemos reforma educativa a fondo, para que en Tamaulipas se
elimine el carácter punitivo de la legislación y se garantice el acceso a
todos los niveles, a todos los ciudadanos que deseen estudiar; para lo
que convocaremos a maestras y maestros, padres de familia, expertos
en la materia y a legisladores a la realización de foros de análisis y
discusión para definir el contenido de la reforma educativa que
Tamaulipas requiere.



5. ESTADO DE DERECHO 

Apoyamos la mejora del marco normativo
concerniente a la Fiscalía General de Justicia
en el Estado, con la finalidad de dotarle de
plena independencia y autonomía del Poder
Ejecutivo, fortaleciendo las reglas para que los
mejores perfiles y servidores públicos, sean
quienes encabecen la institución encargada de
investigar y perseguir los delitos.

Se protegerán y defenderán los derechos de
nuestros paisanos, héroes y heroínas, que
trabajan fuera de México. Procurando el
respeto de los Gobiernos Extranjeros,
principalmente Estados Unidos, exhortando por
el respeto a las y los mexicanos del otro lado
de la frontera y de nuestra soberanía.

Se impulsara que la política exterior siga los
principios constitucionales de la libre
autodeterminación de los pueblos, la no
intervención, la solución pacífica de los
conflictos, la cooperación para el desarrollo y
las relaciones de fraternidad con todos los
pueblos del mundo.



Estaremos en favor de un destacado número de mujeres tengan apoyo
para ser reconocidas como titulares de derechos agrarios.

Respaldaremos la obligatoriedad de la seguridad social para todos los
trabajadores repartidores de servicios, a través de aplicaciones
telefónicas globales que hoy son contratados como socios para evitar
el cumplimiento de la ley.

Estamos de lado para que no se otorguen más concesiones de minería
a cielo abierto y para que se evalúe ambiental y socialmente la
viabilidad de las actuales que no han sido desarrolladas. No se
permitiremos la explotación de hidrocarburos a partir del fracking.

Apoyamos el fortalecimiento de la Guardia Nacional, y en nuestro
estado a la Guardia Estatal, con el objeto de ampliar sus capacidades
para la vigilancia de carreteras y su facultad para operar como
primeros respondientes.



También apoyamos los cambios en la ley con objeto de establecer
articulación, coordinación entre la Guardia Nacional y las fiscalías para
poder disminuir drásticamente la impunidad. Ello porque la seguridad
ha sido una de las prioridades del gobierno federal y también del
gobierno de Tamaulipas.

Estamos de lado de que la extorsión se ha considerado delito grave.

Buscaremos que se otorgue a los rnumc1p1os la facultad de crear
reglamentos intermunicipales que regulen la prestación de los servicios
públicos, a través de reformas al Código Municipal y así corno para
que el Estado, concurra en su caso, brindando apoyo en la prestación
de ellos mismos.

Garantizaremos el respeto a los derechos de los animales.
Estableciendo directrices para eliminar la violencia contra animales
domésticos. A través de la educación, concientización, así corno
imposición de sanciones más efectivas, contra el maltrato y los actos
de crueldad para los animales.

Seguiremos buscando la revocación de Mandato Popular, para que las
y los tamaulipecos por medio del voto puedan revocar el cargo a los
políticos que no cumplan con sus promesas de campaña, con su
trabajo institucional o bien, que infrinjan las normas éticas de su cargo.

Fortaleceremos los mecanismos de supervisión y rendición de cuentas a
partir de una revisión de la Constitución Política del Estado.



6. NUEVA INSTITUCIONALIDAD
Y AUSTERIDAD

Legislaremos para generar mecanismos con
carácter vinculatorio, que promueva el
empoderamiento al ciudadano en las
decisiones del Estado.

Seguimos velando por una división entre el
poder económico y el poder político. Que el
gobierno no sea sometido por ningún poder
económico, político o extranjero. Trabajaremos
siempre por el interés supremo del pueblo de
Tamaulipas a partir del principio de que "Con el
pueblo todo, sin el pueblo nada".

Mantendremos la austeridad republicana, la
disciplina financiera y fiscal. No regresarán ni
los grandes salarios, ni los lujos y privilegios de
los gobernantes. Nadie debe ganar más que la
presidenta. Apoyamos la cancelación de las
pensiones a ex presidentes.

Proteger y restaurar bosques, cuerpos de agua
y otros ecosistemas, y atenderemos la
mitigación y adaptación al cambio climático,
así como la limpieza de los ríos y otros cuerpos
de agua es tarea del Grupo Parlamentario de
MORENA para esta Legislatura.



Estamos del lado del cuidado del medio ambiente, como se hizo en la
Ciudad de México, estaremos porque se construya al menos 10 plantas
de reciclaje de basura y de separación de residuos sólidos en las
ciudades más grandes de nuestra entidad federativa y con mayores
problemas por concentración urbana.

Actualizaremos la Ley de Transporte Público del Estado para establecer
un nuevo método para determinar la tarifa del transporte público en el
estado.

Reformar los marcos legales para evitar que el desarrollo inmobiliario
se haga sin orden y con base en la corrupción, estableciendo límites
claros para esta actividad; en beneficio del desarrollo equilibrado y
sano de los núcleos de población con normas específicas y claras que
indiquen entre otras, las medidas optimas y justas para futuros
desarrollos inmobiliarios, dotando de herramientas necesarias para
que, las familias tamaulipecas puedan desarrollarse libre sanamente en
bienestar social, garantizando servicios públicos indispensables que
para ese caso sean necesarios.

Insistiremos en que se establezca una política de austeridad que
permita disminuir el dispendio electoral en los procesos electorales. Por
lo que deberán de reducirse las prerrogativas que reciben los partidos
políticos.

Con pocos recursos se puede hacer contacto con los ciudadanos para
que conozcan la plataforma electoral, el programa y los principios de
los partidos políticos. No es ético y moral que se destinen recursos
públicos para el reparto de promocionales para la compra del voto.



7. SEGURIDAD, JUSTICIA Y
DERECHOS HUMANOS

El Grupo Parlamentario de MORENA, impulsará
reformas a fin de que se respeten los derechos
humanos y se lleve a cabo un proceso de
pacificación, de lucha contra la inseguridad,
mismos que constituyen ejes primordiales para
el bienestar y desarrollo de nuestro Estado.

En este sentido, impulsaremos iniciativas y
acciones que coadyuven a recuperar la paz y la
seguridad de los tamaulipecos, con el fin de
consolidar el estado de derecho en nuestra
entidad federativa, que dé certeza y confianza
a sus habitantes, a través de las siguientes
líneas de acción:

Legislaremos para fortalecer las libertades de
expresión, de prensa, de reunión, de
movilización. Respetando los derechos
humanos y levantaremos la voz para que nunca
se use la fuerza del Estado para reprimir al
Pueblo.

Respetaremos y garantizaremos el respeto a la
diversidad religiosa, política, social, cultural y
sexual de nuestra sociedad.



Con el objetivo de atender a las mujeres víctimas de la violencia y
disminuir los feminicidios, apoyaremos el Programa SOS Mujeres, que
incluirá un número de atención nacional vinculado con el 911; abogadas
mujeres en Ministerios Públicos. Velaremos porque se realicen en el
congreso las iniciativas para garantizar que "el agresor salga de casa";
y se establezca la obligatoriedad de que cada homicidio de una mujer
sea investigado como feminicidio, así como la capacidad de
investigación mediante fiscalías especializadas.

Se impulsará para que a través del DIF se promueva un Sistema
Nacional de Cuidados para la revaloración, redistribución y reducción
de las tareas de los cuidados de las mujeres.

Buscaremos que el salario mínimo para maestras y maestros de
educación básica de tiempo completo, así como de policías, efectivos
de la Guardia Nacional, soldados, marinos, médicos y enfermeros, no
sea menor a lo que perciben, en promedio, los trabajadores inscritos al
Seguro Social.

Como Legislatura apoyaremos un programa especial para las y los
jornaleros en la agricultura y la pesca. Para ellas y ellos, para sus hijas
e hijos debe haber seguridad social, seguridad laboral, nutrición, salud
y educación.



Vamos a profundizar la estrategia de seguridad y los logros
alcanzados. Porque hay logros. La estrategia que se debe promover
debe ser la de atender las causas, consolidar la Guardia Nacional y su
coordinación con policías estatales. Se debe fortalecer la inteligencia
y la investigación y el trabajo conjunto para reducir la impunidad. No es
una cuestión mano dura, de guerras o de autoritarismos, que no se
olvide que los homicidios se incrementaron con la guerra contra el
narco de Felipe Calderón. Es el único que está demostrado que su
secretario de Seguridad estaba vinculado con el narcotráfico, García
Luna que hoy está preso en los Estados Unidos. El gabinete de
seguridad debe seguir reuniéndose e invitar al Fiscal General de la
República a que participe en las reuniones del Gabinete de Seguridad.
Va a tener autonomía, pero la autonomía no está peleada con la
coordinación La construcción de la paz, es una responsabilidad de
todos los poderes y eso solo se logra limpiando de corrupción y con
coordinación.

Impulsaremos la coordinación entre autoridades de distintos niveles
vamos a continuar y a darle seguimiento a los protocolos de búsqueda
de personas desaparecidas.

Mejorar la protección de la niñez de delitos sexuales, relacionados con
el groming (acoso por vía cibernética de adultos a menores).



Revisión y Actualización de Leyes: Realizar una revisión exhaustiva del
Código Penal para asegurar que las leyes existentes sean adecuadas y
aborden todas las formas de explotación y abuso sexual de menores,
incluyendo la difusión de imágenes.

Sanciones Más Severas: Establecer penas más severas para los delitos
relacionados con la pornografía infantil y la difusión de imágenes
sexuales de menores, incluyendo penas de prisión más largas y multas
significativas.

Educación y Concientización.
Programas Educativos: Implementar programas educativos en escuelas
sobre el uso seguro de internet, la importancia de la privacidad y cómo
identificar situaciones de riesgo.

Campañas de Concientización: Desarrollar campañas dirigidas a
padres y tutores sobre los peligros de la difusión de imágenes y cómo
proteger a los menores en el entorno digital.

Recursos y Apoyo a Víctimas- Líneas de Ayuda: Establecer líneas de
ayuda confidenciales donde los menores y sus familias puedan reportar
incidentes de abuso o difusión de imágenes sin temor a represalias.

Apoyo Psicológico: Proporcionar servicios de apoyo psicológico y legal
a las víctimas de estos delitos para ayudar en su recuperación y
reintegración.



Colaboración con Plataformas Digitales.
Alianzas con Empresas de Tecnología: Trabajar con plataformas de
redes sociales y servicios de mensajería para implementar herramientas
que detecten y eliminen contenido inapropiado relacionado con
menores.

Protocolos de Reporte: Establecer protocolos claros para que los
usuarios puedan reportar contenido sospechoso de manera rápida y
efectiva.

Capacitación de Autoridades, formación para Policías y Jueces:
Proporcionar capacitación especializada a las fuerzas del orden y al
sistema judicial sobre cómo manejar casos de explotación sexual de
menores y la importancia de actuar rápidamente.

Iniciar una revisión integral del marco legal estatal, a efecto de
promover la igualdad e inclusión social, así como garantizar que
ninguna ley atente contra los derechos fundamentales de los
tamaulipecos.

Impulsar mecanismos que permitan el cumplimiento efectivo de la
paridad de género en la función pública.



Promover el fortalecimiento de la profesionalización y capacitación de
los elementos de seguridad pública en el Estado para que todas las
acciones en esta materia privilegien el reconocimiento y respeto de los
derechos humanos.

Exhortar permanentemente a los tres órdenes de gobierno para que
mantengan una estrecha y eficaz coordinación entre sus distintas
corporaciones encargadas de la procuración de justicia y seguridad
pública.

Adecuar nuestra legislación con las normas previstas en los Tratados
Internacionales, suscritos por México.

Promover el desarrollo integral de la persona, de la familia y de la
sociedad, mediante la creación de condiciones socioeconómicas y de
desarrollo humano.

Proponer reformas al marco jurídico de los derechos humanos y
promover la protección integral de los mismos, así como la
transformación de la Comisión Estatal de Derechos Humanos de
acuerdo a las necesidades actuales.

Protección a toda persona víctima de la violencia institucional.

Derecho a la Identidad.



Derecho a la Alimentación.

Derecho a la Educación, a la Salud, al Trabajo digno.

Derecho de la Mujer a una vida libre de violencia.

Derecho a la Integración a la vida social de las personas con
discapacidad.

Derecho a la Justicia.

Derecho a la No Discriminación.

Derecho al Medio Ambiente Sano.

Derecho a una vivienda digna en todas sus expresiones.

Derecho al libre tránsito.

Proponemos crear grupos de apoyo para sobrevivientes y
perpetradores de violencia familiar. Estos espacios seguros promoverán
la rehabilitación y el desarrollo de habilidades para romper el ciclo de
la violencia, a través de educación, terapia y apoyo emocional,
contribuyendo a una sociedad más pacífica y respetuosa.
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Derecho a la Seguridad.

Objetivo: Garantizar la activación inmediata de la Alerta Amber en
casos de desaparición de menores.

I.- La Alerta Amber se activa cuando un menor de 18 años es reportado
como desaparecido y se considera que su vida está en peligro.

II.- Activación Inmediata: La alerta debe ser activada en un plazo
máximo de 30 minutos desde el reporte, siempre que haya información
suficiente sobre el menor y el sospechoso.

III.- Protocolo de Notificación: Se establecerá un protocolo ágil que
involucre a la policía, medios de comunicación y plataformas digitales
para difundir la alerta rápidamente.

IV.- Capacitación: Se implementarán programas de capacitación para
las fuerzas de seguridad sobre el manejo de la Alerta Amber y se
realizarán campañas de sensibilización en la comunidad.

V.- Evaluación: Se creará un mecanismo de evaluación periódica para
mejorar la efectividad de la Alerta Amber.



Conclusión: Esta propuesta busca max1m1zar las posibilidades de
rescate de menores desaparecidos, involucrando a toda la comunidad
en su protección.

Derechos humanos de los No Nacidos.

Promoción de la Educación sobre la Vida y los Derechos de los No
Nacidos.

El Estado llevará a cabo campañas educativas para fomentar el
respeto hacia la vida desde la concepción, informando sobre la
importancia de la vida y los derechos de los no nacidos.

Se distribuirán materiales informativos en escuelas, centros de salud y
medios de comunicación, asegurando su accesibilidad para todos.

Programas de Apoyo a la Maternidad; El Estado implementará
programas de apoyo a mujeres embarazadas para garantizar su
bienestar y el de sus hijos no nacidos, que incluirán:

a)   Atención Médica: Acceso a servicios de salud prenatal y
seguimiento del embarazo.

b)  Asesoramiento Psicológico: Apoyo emocional para las mujeres
embarazadas.

c)   Apoyo Económico: Recursos para cubrir gastos relacionados con el
embarazo. 4. Información y Recursos: Orientación sobre derechos y
recursos disponibles.

Las autoridades serán responsables de la implementación y supervisión
de estas iniciativas, evaluando su impacto y realizando ajustes según
sea necesario.



8. RECONSTRUCCIÓN
ECONÓMICA

El Grupo Parlamentario de MORENA es
consciente que el desarrollo económico es el
motor de crecimiento de nuestra entidad
federativa, por ello, promoverá acciones a fin
de elevar la actividad productiva, así como el
fortalecimiento de la industria y el
emprendimiento, a través de las siguientes
líneas de acción:

Vigilaremos que la máxima de que, si la
prosperidad no es compartida, no hay
desarrollo, ni hay paz, ni hay bienestar. Esto es,
por el bien de todos, primero los pobres.

Solicitaremos a la federación que no regresen
los gasolinazos, que no haya aumento a las
tarifas eléctricas, ni a los precios del gas
doméstico por encima de la inflación.

Buscaremos que: México y Tamaulipas sea w1a
potencia científica y de la innovación. Para
ello, apoyaremos las ciencias básicas,
naturales, sociales y las humanidades, y las
vincularemos con áreas y sectores prioritarios
para el desarrollo estatal.



Apoyamos la reforma legal para que el Infonavit pueda construir
viviendas accesibles y cercanas al lugar de trabajo, procurando normas
más claras y específicas para garantizar dimensiones optimas y
ubicaciones apropiadas para el correcto esparcimiento y Desarrollo de
la familia, para ponerlas en arrendamiento o en venta para las y los
trabajadores.

Refrendaremos el programa masivo de escrituración de vivienda, en
coordinación con las entidades de la República.

Solicitaremos que se fortalezca el programa de mejoramiento urbano
en colonias marginadas de los principales municipios de Tamaulipas
con obras de abasto de agua, saneamiento, pavimentación y creación
y regeneración de espacios públicos.

Como Grupo Parlamentario, sostenemos que la soberanía alimentaria
deber ser el eje rector de nuestra política para el campo, garantizando
la autosuficiencia de maíz blanco libre de transgénicos, pues ¡Sin maíz
no hay país!.

Buscaremos que se mantenga el programa Sembrando Vida;
Producción para el Bienestar; precios de garantía y fertilizantes
gratuitos para los pequeños productores del país.



Impulsaremos la producción de más alimentos para el consumo
nacional. Poniendo principal atención en lo que más comemos: maíz,
frijol, leche, arroz y trigo.

Solicitaremos la aplicación de una estrategia regionalizada y
diferenciada, que dé preferencia a pequeños y medianos productores,
con cinco lineamientos: tecnificación del riego, acuerdos entre
productores y compradores para precios justos y acceso a mercados,
financiamiento a pequeños y medianos productores del campo, la
pesca y la acuacultura, y desarrollo científico, técnico y de innovación
para avanzar en la agroecología, que, en Tamaulipas, tenemos todos
esos medios de producción.

Pemex y la CFE se deben fortalecer como empresas públicas
estratégicas en beneficio de los consumidores domésticos y del interés
nacional, lo que buscaremos desde nuestra legislatura, sea una
realidad.

Promoveremos la puesta en marcha de la petroquímica nacional y la
producción de fertilizantes que fueron abandonadas durante el
periodo neoliberal.



Debemos lograr, con nuestro impulso a la federación para que la CFE
garantice y fortalezca la capacidad de transmisión y distribución de
energía y mantener su participación en la generación eléctrica, que
hoy es del 54% gracias a la compra de las plantas de Iberdrola. En lo
que se refiere a la generación de electricidad privada, el 46%, se
establezcan reglas claras que generen certeza y tengan como fin
mayor, el desarrollo y el interés de la Nación.

Estaremos por la transición energética. Las energías renovables y la
eficiencia energética serán una característica de nuestro gobierno,
con plantas fotovoltaicas, eólicas, hídricas, geotérmicas y de hidrógeno
verde, la promoción de paneles y calentadores solares en techos de
viviendas y comercios, a fin de fortalecer la soberanía energética y al
mismo tiempo hacer de nuestro país un ejemplo mundial de mitigación
de las emisiones que provocan el cambio climático global.

Apoyamos que se mantenga la zona libre en los 3 mil 180 kilómetros de
frontera con Estados Unidos.

Se fortalecerá la coordinación con Estados Unidos para ampliar,
mejorar y agilizar los cruces fronterizos de carga y pasajeros.

Se fortalecerá la coordinación con Estados Unidos para ampliar,
mejorar y agilizar los cruces fronterizos de carga y pasajeros.

Buscaremos que en el País se utilicen trenes de pasajeros los 18 mil
kilómetros de vías férreas privatizadas por el gobierno de Ernesto
Zedillo y actualmente utilizados para movimientos de carga:

A. Tren AIFA-Pachuca B. Tren México- Querétaro- León- Aguascalientes
C. Tren México  Querétaro-Guadalajara D. Tren Manzanillo- Colima-
Guadalajara- Irapuato E. Tren Tepic-Mazatlán- Nogales F. Tren
México- San Luis Potosí- Monterrey- Nuevo Laredo G. Tren México-
Puebla  Veracruz H. Tren Aguascalientes-Chihuahua-Ciudad Juárez.



Solicitaremos al Gobierno Federal que convierta a México y a
Tamaulipas en una potencia portuaria y logística. Fortaleciendo
nuestros puertos, aduanas y su conexión con la red ferroviaria de carga
para el tránsito de mercancías y su destino a los polos regionales de
desarrollo de todo el país. Que se concrete la Construcción del Puerto
Norte, en Matamoros Tamaulipas.

Trataremos de que se incluya a las Ciudades de Tamaulipas, sean
apoyadas como las principales ciudades de México con sistemas
eléctricos de transporte público masivo priorizando trolebús, trolebús
elevado y Metrobús.

Somos partidarios de aprovechar la posición estratégica que nos
brinda el tratado comercial de América del Norte para dar impulso a la
inversión privada extranjera y nacional por el fenómeno de
relocalización de industrias. Apoyaremos la elaborando de la
Estrategia Nacional de Relocalización e Industrialización para el
bienestar.

Estaremos con el fortalecimiento los 12 Polos de Bienestar en el Sur-
Sureste de México vinculados con el tren interoceánico y promoción 1O
nuevos Polos de Bienestar en otras regiones del país. Todo ello para
promover el desarrollo y construcción de parques industriales.



Buscaremos que, a través de la Banca de Desarrollo, se crean
programas de vinculación con cadenas de proveeduría, exportación y
comercialización diseñados para la inclusión de pequeñas empresas
familiares y PyMES.

Impulsaremos el acceso al agua para consumo humano, debe ser una
prioridad del gobierno federal. Buscaremos que en el Plan Nacional
Hídrico que incluye: Cambios en la Ley de Aguas con una visión integral
del recurso y no una visión administrativa, que ordene los actuales
títulos de concesión de acuerdo a su verdadero uso, que regule y evite
los abusos en la transferencia de los títulos a terceros. Todos los
usuarios del agua deben poner por encima de un interés particular, el
bienestar de todas y de todos y el desarrollo integral de la Nación.
Promoveremos la tecnificación del riego agrícola, particularmente de
los grandes usuarios: 77% del agua potable se utiliza para riego y un
porcentaje muy pequeño está tecnificado; Para que se fortalezca el
uso de agua tratada para la industria y para riego, la operación
eficiente de las plantas de tratamiento en los estados y municipios y la
realización de obras estratégicas para el abastecimiento de agua
como la Presa Vicente Guerrero, en Padilla, Tamaulipas.



De la misma forma y para implementar dichas acciones, nuestro Estado
cuenta con múltiples presas entre las cuales las de mayor importancia
son:

1.- Presa Emilio Portes Gil en Xicoténcatl Tamaulipas.
2.- Presa Falcón en Guerrero, Tamaulipas.
3.- Presa la Patria es Primero en Abasolo Tamaulipas.
4.- Presa Marte R. Gómez en Camargo, Tamaulipas.
5.- Presa Pedro José Méndez en Hidalgo, Tamaulipas.
6.- Presa Ramiro Caballero en Mante, Tamaulipas.
7.- Presa Republica Española en Aldama, Tamaulipas.

Incentivar acciones a corto plazo que fortalezcan la economía familiar.
Impulsar acciones que permitan elevar la actividad productiva en todos
los sectores económicos de nuestra entidad.

Promover iniciativas para aumentar las oportunidades de inversión en la
franja fronteriza.

Promover la equitativa distribución del presupuesto estatal.

Iniciar una revisión exhaustiva de los programas sociales estatales, sus
reglas de operación y destino de los subsidios otorgados.



9. DEMOCRACIA E 
IGUALDAD

Promover un eficaz funcionamiento a los
diversos organismos constitucionalmente
autónomos, garantizando su autonomía con
relación a los poderes estatales y la atención
ciudadana, reforzando la obligatoriedad de
realizar campañas de divulgación de derechos
humanos y sus garantías, para todos los
sectores de la población.

Privilegiaremos ser un gobierno humanista,
sensible, cercano, de territorio y no de
escritorio. Lo que es un sello de la cuarta
transformación, visitando, informando y
escuchando a los habitantes de todo
Tamaulipas.

Defenderemos la reforma al sistema electoral
para fortalecer la democracia participativa, la
revocación de mandato, la decisión del pueblo
a través de las consultas, la reducción del costo
de los Órganos Electorales y de los Tribunales
Electorales, y para que los consejeros
electorales y los magistrados, sea electos por
voto popular.



Uno de los legados más importantes de la Revolución Mexicana es la
consigna de "Sufragio efectivo, no reelección" plasmado en la Carta
Magna de 1917.

Sin embargo, es de especial relevancia que los gobiernos emanados de
dicho movimiento armado consideraron necesario prolongar los
periodos de gobierno en aras de garantizar estabilidad y
gobernabilidad.

Es por ello que en 1928 se aprobó que la duración del período de
gobierno del presidente, pasara de 4 a 6 años, siendo el General
Lázaro Cárdenas el primero en terminar un sexenio, esto debido a que
un solo periodo de gobierno no alcanza para consolidar un proyecto de
gobierno, tal y como ocurre actualmente con la construcción del
segundo piso de la transformación a cargo de la presidenta electa.

Ahora bien, habría que considerar que, aquellos servidores públicos
que hayan realizado un buen desempeño de sus funciones, puedan
tener la oportunidad de presentarse ante una reelección únicamente
para un segundo mandato, ello si es el mandato popular el elegirlos de
nueva cuenta para el cargo, pues impedirles participar vulneraría sus
derechos políticos, lo que a la vez transgrede el numeral 8 de la
"Declaración de Principios de Morena" que señala que se está en
contra de cualquier acto de imposición y autoritarismo que usurpe la
libre voluntad del pueblo.



Seguiremos construyendo igualdad para los pueblos y comunidades
indígenas y afromexicanas de Jl..1éxico. Aprobaremos la reforma
constitucional presentada, que les reconoce como sujetos de derecho.
Seguiremos con los Planes de justicia para todos los pueblos y
estaremos de lado promoción del reconocimiento y enseñanza de su
cultura, lenguas y arte.

Refrendaremos la importancia que tiene la educación superior para el
desarrollo de México, y de Tamaulipas. Por ello, dentro de nuestra
atribución legal buscaremos fortalecer dichas instituciones educativas,
y ampliar la matrícula porque la educación debe ser un derecho para
todos y no un privilegio para unos cuantos.
Apoyaremos el deporte comunitario, para fortalecer los semilleros
deportivos y el apoyo a los deportistas de alto rendimiento.

Propiciaremos legalmente, las condiciones para que los artistas de
Tamaulipas puedan desarrollar su actividad y reciban una
remuneración justa por su trabajo con seguridad social.

Promoveremos como un derecho humano, el desarrollo y el acceso a la
cultura en todos los ámbitos y disciplinas.



Estaremos de lado de la propuesta al Congreso para elevar a rango
constitucional la igualdad sustantiva de las mujeres y el derecho que
tienen las mujeres, a una vida libre de violencias, así como reformas
legales que garanticen gabinetes paritarios, la erradicación de la
brecha salarial y otras medidas igualitarias.

Tamaulipas debe estar dentro del programa Internet para Todos. Dado
que necesita conectividad como una alternativa pública accesible,
cercana, suficiente y abierta.

Estaremos apoyando junto al gobierno federal, y en el ámbito de
nuestra atribución para que se ponga en órbita un nuevo satélite que
contribuya en la comunicación y fortalezca la soberanía en materia de
seguridad nacional y tecnología.

Proponemos reformas para lograr el ejercicio efectivo de figuras como
el plebiscito, el referéndum y el presupuesto participativo.
Impulsaremos la "Revocación del Mandato" y la consulta popular, para
hacer efectivo el derecho de los ciudadanos a decidir sobre la gestión
de sus gobernantes.

Legislaremos para conformar una verdadera cultura ciudadana, en la
que los ciudadanos tengan claras las tres razones de su participación
social: Cumplimiento a la Ley, Beneficios para la Comunidad y respeto
a las creencias personales.

Favoreceremos la integración de las Personas con Discapacidad a la
vida cultural de las ciudades tamaulipecas. La Discapacidad no deberá
ser atendida como una enfermedad, sino como una característica más
de la persona que debe atenderse e integrarse a la vida comunitaria.



10. MODERNIZACIÓN
INSTITUCIONAL LEGISLATIVA

Ser un Congreso humanista, en consonancia
con el actual Gobierno estatal de la
Transformación, no solo buscando que las y los
empleados se realicen profesionalmente, sino
que tengan oportunidades para desarrollarse
de manera personal y humana para que
puedan lograr el bienestar a lado de sus
familias y, junto con ellos, mejorar la
institucionalidad del Poder Legislativo, de la
siguiente forma:

Buscaremos tener un gobierno honesto, sin
influyentísmo, corrupción o impunidad. Para
tener un gobierno íntegro y libre de corrupción
seguirá siendo una política de Estado. Para
ello, implementaremos un modelo ejemplar de
fiscalización del servicio público, para que
cualquier acto indebido sea sancionado. No
regresará la corrupción que tanto daño le hizo
al País y particularmente a Tamaulipas.



Con la experiencia de las Diputadas y los Diputados que ya han
ejercido el cargo y con la aportación de las nuevas legisladoras y los
nuevos legisladores, habremos de revisar a fondo y en caso de que se
requiera, habremos de proponer una Nueva Ley que rija la vida Interna
del Congreso, en virtud de que la realidad y la práctica parlamentaria
ha superado las necesidades normativas, por lo que, adecuar el marco
normativo del Congreso se hace imperativo en los tiempos actuales.

Presentaremos iniciativas para que las comisiones del Congreso de
Tamaulipas realicen una labor más profunda para supervisar la labor
administrativa y de servicio a los ciudadanos.

Profesionalización de las y los empleados por medio de la capacitación
continua para lograr que cada empleado crezca de manera
profesional y por ende todas las áreas del Congreso del Estado tengan
más y mejores resultados.

Buscar alianzas estratégicas con distintas instituciones, así como el
Senado de la República, Cámara de Diputados, Universidades tanto
públicas como privadas, para garantizar profesionalización y
capacitación permanente a quienes laboran en el Congreso del
Estado.



Hacer un análisis profundo en sueldos, salarios, y/o remuneraciones
para que las y los empleados ganen lo justo, siempre en el marco de la
ley, pero sobre todo tengan para cubrir sus necesidades básicas para
ellos y sus familias.

Explotar más el uso de tecnologías de información para ser más
eficientes y lograr un ahorro de papel, en el uso de impresoras y de
reducción del uso tinta.

Garantizar un Congreso sustentable, lo que se logrará tomando
acciones en favor de la Ecología, a partir de un análisis técnico que
permita identificar si los paneles solares existentes en el edificio del
Poder Legislativo son suficientes y darles el mantenimiento adecuado
de forma constante.













AGENDA
LEGISLATIVA
2025

SEGUNDO PERIODO ORDINARIO
DE SESIONES DEL PRIMER AÑO
DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL 

GRUPO PARLAMENTARIO DEL TRABAJO LEGISLATURA 66



AGENDA LEGISLATIVA
CONFORME A LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 40 DE LA
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE TAMAULIPAS, ARTICULO
24 NUMERAL 9, DE LA LEY SOBRE LA ORGANIZACIÓN Y
FUNCIONAMIENTO INTERNOS DEL CONGRESO DEL ESTADO LIBRE
Y SOBERANO DE TAMAULIPAS, LA DIPUTADA Y LOS DIPUTADOS
INTEGRANTES DEL GRUPO PARLAMENTARIO DE PARTIDO DEL
TRABAJO EN LA LEGISLATURA 66 COMPARECEMOS ANTE LA
ASAMBLEA LEGISLATIVA, CON EL OBJETO DE EXPONER Y
PRESENTAR LA “AGENDA LEGISLATIVA DEL GRUPO
PARLAMENTARIO DEL PARTIDO DEL TRABAJO”, DEL SEGUNDO
PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES AL PRIMER AÑO DE EJERCICIO
CONSTITUCIONAL DE LA LEGISLATURA 66 DEL CONGRESO DEL
ESTADO LIBRE Y SOBERANO DEL ESTADO DE TAMAULIPAS.

LA DIPUTADA Y LOS DIPUTADOS INTEGRANTES DEL GRUPO
PARLAMENTARIO DE PT EN LA LEGISLATURA 66, AL HABERSE
EMITIDO EL VOTO EMITIDO EN NUESTRO FAVOR Y DEL
MOVIMIENTO DE TRANSFORMACIÓN QUE SE LLEVA A CABO EN
TAMAULIPAS, TENEMOS LA GRAN RESPONSABILIDAD DE
REPRESENTAR DECIDIDAMENTE AL PUEBLO QUE NOS CONFIRIÓ
SU SUFRAGIO, CON LA CONVICCIÓN DE QUE TRABAJAREMOS
DESDE EL CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE
TAMAULIPAS ENARBOLANDO LOS PRINCIPIOS QUE LA CUARTA
TRANSFORMACIÓN A LA QUE EL PARTIDO DEL TRABAJO TAMBIÉN
ES PARTE, YA QUE EL PT ES LA 4 T.



AGENDA LEGISLATIVA
NUESTRO EMPEÑO ES Y SEGUIRÁ SIENDO CONSOLIDAR LA
CUARTA TRANSFORMACIÓN EN LA VIDA PÚBLICA DE MÉXICO Y DE
TAMAULIPAS, IMPULSANDO AHORA EL SEGUNDO PISO DE LA
TRANSFORMACIÓN DESDE EL CONGRESO CON LAS REFORMAS
QUE BENEFICIEN A LAS Y LOS TAMAULIPECOS, Y FOMENTANDO A
LA VEZ, EL DESARROLLO DE UNA CONVIVENCIA DEMOCRÁTICA EN
NUESTRO ESTADO. 

LA VOLUNTAD DE LAS Y LOS TAMAULIPECOS EXPRESADA EN LAS
URNAS DEMANDA CAMBIOS TOTALES Y TRANSFORMADORES, HOY,
ASUMIMOS EL ENCARGO POPULAR DE RETORNAR LA GRANDEZA
DEL PODER LEGISLATIVO, PROPONIENDO Y APROBANDO
REFORMAS QUE BENEFICIEN A TODAS Y TODOS LOS
TAMAULIPECOS, PORQUE NUESTRAS LEYES NO DEBEN VELAR
SOLO POR LOS INTERESES Y/O EN BENEFICIO DE UNA MINORÍA,
SINO POR EL DE TODOS LOS SECTORES SOCIALES, SIN DISTINGO,
NI MARGINACIÓN.

MÁS QUE NUNCA OBSERVAREMOS QUE EL SERVICIO PÚBLICO NO
PIERDA EL RUMBO, PORQUE NUNCA RETORNE EL DISPENDIO DE
RECURSOS PÚBLICOS, PARA QUE JAMÁS REGRESE EL DESEO DE
TENER AUTORIDADES CON SALARIOS EXCESIVOS, IMPEDIREMOS
QUE VUELVA EL DERROCHE DE LA ALTA BUROCRACIA,
ASUMIENDO EL PAPEL DE AUTÉNTICOS REPRESENTANTES DEL
PUEBLO Y DE ESA FORMA GARANTIZAR UNA AUSTERIDAD PARA
TAMAULIPAS.



AGENDA LEGISLATIVA
LA AGENDA TRATARA SOBRE LA ERRADICACIÓN DE LA OPACIDAD
Y DESARRAIGAR LA CORRUPCIÓN QUE DEJARON EN NUESTRA
ENTIDAD LOS ANTERIORES GOBIERNOS LOCALES, ELLO A TRAVÉS
DE LA PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS DE NUEVA CREACIÓN Y
REFORMAS LEGISLATIVAS QUE SIGAN REORIENTANDO EL GASTO
HACIA LAS NECESIDADES SOCIALES MÁS URGENTES E IMPULSEN
LA INVERSIÓN PRODUCTIVA, PARA QUE NUNCA MÁS EXISTA EL
DESPILFARRO DE RECURSOS PÚBLICOS.

EL GRUPO PARLAMENTARIO DEL PARTIDO DEL TRABAJO
IMPULSARÁ EL EJERCICIO DE UNA DEMOCRACIA PARTICIPATIVA,
ADEMÁS DEL EJERCICIO DIRECTO DEL PODER CIUDADANO, ASÍ
COMO EL RECONOCIMIENTO DE LAS LIBERTADES POLÍTICAS Y
DERECHOS HUMANOS, QUE EN ESTA LEGISLATURA 66 HABREMOS
DE FORTALECER A TRAVÉS DE LAS DIVERSAS ACCIONES
LEGISLATIVAS QUE IMPULSAREMOS.

IMPULSAREMOS QUE LAS ACCIONES PARA GARANTIZAR LA
CONSERVACIÓN DE LOS RECURSOS NATURALES, ESPECIALMENTE
LOS RECURSOS HÍDRICOS QUE, COMO UN DERECHO HUMANO,
DEBE PROVEERSE LEGALMENTE, PARA SATISFACER LAS
NECESIDADES HUMANAS Y DE PRIMERA NECESIDAD.



LA CUARTA TRANSFORMACIÓN ES EL PARTIDO DEL TRABAJO Y SE
ACTUARÁ POR DECISIÓN Y CONVICCIÓN, NUNCA POR CONSIGNA,
ELLO PORQUE NUESTROS IDEALES, SON LA BANDERA QUE
REPRESENTA LAS CAUSAS DEL PUEBLO DE MÉXICO 

EN ESE SENTIDO, LA AGENDA LEGISLATIVA DE NUESTRO GRUPO
PARLAMENTARIO PARA EL SEGUNDO PERIODO ORDINARIO DEL
PRIMER AÑO LEGISLATIVO.

AGENDA LEGISLATIVA



Impulsar en Tamaulipas las políticas de la Cuarta Transformación
para lograr cambiar  la Vida Pública, adaptando la participación
ciudadana a través de la consulta y toma de decisiones de
políticas estatales, ajustar en la agenda legislativa la Austeridad,  
poner en marcha una lucha frontal contra la corrupción y los
privilegios por medio de la legislación; seguir impulsando el
derecho a la salud, contribuir al proceso de pacificación de
Tamaulipas, anclar legislativamente la protección y defensa de los
derechos humanos, salvaguardando la equitativa distribución de
los recursos económicos y financieros del Estado, lograr un
Congreso independiente, sin corrupción y plenamente
transparente, todo ello como instrumentos de gestión estratégica
con el fin de seguir avanzando en la erradicación de brechas de
desigualdad social en nuestro Estado.

AGENDA LEGISLATIVA

META



I.- CONSTRUCCIÓN DE UN ESTADO
SIN CORRUPCIÓN.

Fortaleceremos y transformaremos las instituciones y de la vida
pública, lo que se logra a través del combate a la corrupción, la
impunidad, el tráfico de influencias, el nepotismo, los abusos y la
asociación entre funcionarios y particulares para cometer fraudes a
la hacienda pública. 

Se impulsarán acciones legislativas y de control encaminadas a
consolidar el estado de derecho en Tamaulipas, a través de lo
siguiente:

a.   Haremos un mundo digital, Para hacer más ágil el pago de
contribuciones de las y los ciudadanos y de las empresas y en
consecuencia eficientar y aumentar aún más la recaudación.
Apoyaremos para que se impulse la política nacional de
simplificación y digitalización más ambiciosa de la historia.
Reduciendo sustancialmente los trámites, requisitos, y los tiempos
de resolución con el objeto de promover la inversión pública y la
privada.
b.   La aplicación de la austeridad del gasto en los tres poderes del
Estado y eliminar los privilegios. 
c.   Renovaremos el ente fiscalizador, para hacer lo más eficiente y
verdadero revisor.
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II. POR UN ESTADO SANO.

Vigilaremos que mejore la atención y el abasto de medicamentos,
modernizaremos y digitalizaremos la cadena logística de abasto de
medicamentos y generaremos con desarrollo propio, un expediente
clínico electrónico para que pacientes y médicos, protegiendo los
datos personales, puedan acceder a la información relevante sobre
la salud de cada individuo que accede al Servicio Público de Salud.

1)   Apoyaremos el programa territorial de prevención y atención
primaria de la salud para hacer de nuestro país un México activo y
con alimentación sana. Para que con ello se reduzca a más de la
mitad el número de personas que viven sin diagnóstico por diabetes
o hipertensión y se duplicará el número de mexicanas y mexicanos
en control de ambas enfermedades. Para que se lleve la salud, casa
por casa.

2)   Buscaremos erradicar la falta de infraestructura de salud.
Reduciendo la saturación en clínicas y hospitales, completando el
rescate de la infraestructura abandonada durante el periodo
neoliberal y contratando al personal necesario para lograr la
atención oportuna. Buscando nuevos protocolos de atención que
reduzca el crecimiento de los últimos 25 años de la mortalidad por
cáncer, falla renal e infarto, por falta de atención oportuna.
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II. POR UN ESTADO SANO.

3)   Solicitaremos que la salud de las mujeres, sea prioridad, en todo
su ciclo de vida especialmente en lo que se refiere a salud sexual y
reproductiva.

4)   Incrementar el marco legal para evitar que retorne la corrupción
y el desabasto en la compra de medicamentos

AGENDA LEGISLATIVA



III. PARA ESTAR BIEN, LA
CULTURA Y EL DEPORTE.

     i        Vamos con la iniciativa para prohibir constitucionalmente el
maltrato animal.

   ii.         Por la ampliación de los semilleros creativos para seguir
impulsando la cultura de la paz y la creación artística desde las
comunidades, y fortaleceremos y ampliaremos las escuelas
públicas profesionales de artes.

 iii.         Vamos por la grandeza cultural y la recuperación de la
memoria histórica de Tamaulipas, apoyando el estudio, rescate y
cuidado del patrimonio de nuestra entidad.

 iv.         Buscaremos la existencia de la república de lectores, a través
de círculos de lectura en todos los ámbitos educativos y laborales,
apoyando que se elaboren salas de lectura, redes de librerías,
bibliotecas populares, ferias del libro, así como la producción de
libros a muy bajo costo y bibliotecas digitales de libre acceso.

   v.         En Tamaulipas debe eliminar el carácter punitivo de la
legislación y se garantice el acceso a todos los niveles, a todos los
ciudadanos que deseen estudiar; para lo que convocaremos a
maestras y maestros, padres de familia, expertos en la materia y a
legisladores a la realización de foros de análisis y discusión para
definir el contenido de la reforma educativa que Tamaulipas
requiere.
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IV. POR UN PRINCIPIO DE
GOBERNANZA.

La base de todo Buen Gobierno, debe ser el marco normativo
concerniente a la Fiscalía General de Justicia en el Estado, con la
finalidad de dotarle de plena independencia y autonomía del Poder
Ejecutivo, fortaleciendo las reglas para que los mejores perfiles y
servidores públicos, sean quienes encabecen la institución
encargada de investigar y perseguir los delitos.

1)   Estaremos porque las mujeres tengan apoyo para ser
reconocidas como titulares de derechos agrarios. 

2)   Debe ser obligatoria la seguridad social para todos los
trabajadores repartidores de servicios, a través de aplicaciones
telefónicas globales que hoy son contratados como socios para
evitar el cumplimiento de la ley.

3)   Nos encargaremos de que NO se otorguen más concesiones de
minería a cielo abierto y para que se evalúe ambiental y
socialmente la viabilidad de las actuales que no han sido
desarrolladas. No se permitiremos la explotación de hidrocarburos a
partir del fracking. 
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IV. POR UN PRINCIPIO DE
GOBERNANZA.

4)   Impulsaremos el aceleramiento a la transición a la
electromovilidad a partir de la actualización de normas ambientales
para vehículos. 

5)   Propondremos la iniciativa de ley para que la extorsión sea delito
grave. 

6)   Velaremos por los derechos de los animales. Estableciendo
directrices para eliminar la violencia contra animales domésticos. A
través de la educación, concientización, así como imposición de
sanciones más efectivas, contra el maltrato y los actos de crueldad
para los animales. 
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V. POR UN GOBIERNO DE
AUTORIDAD.

Estaremos por una división entre el poder económico y el poder
político. Que el gobierno no sea sometido por ningún poder
económico, político o extranjero. Trabajaremos siempre por el
interés supremo del pueblo de Tamaulipas.

a.   Mantendremos la austeridad republicana, la disciplina financiera
y fiscal. No regresarán ni los grandes salarios, ni los lujos y privilegios
de los gobernantes. Nadie debe ganar más que la presidenta.
Apoyamos la cancelación de las pensiones a ex presidentes.

b.   Aprobaremos los marcos legales para evitar que el desarrollo
inmobiliario se haga sin orden y con base en la corrupción,
estableciendo límites claros para esta actividad, en beneficio del
desarrollo equilibrado y sano de los núcleos de población con
normas específicas y claras que indiquen entre otras, las medidas
optimas y justas para futuros desarrollos inmobiliarios, dotando de  
herramientas necesarias para que, las familias tamaulipecas
puedan desarrollarse libre sanamente en bienestar social,
garantizando servicios públicos indispensables que para ese caso
sean necesarios.
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V. POR UN GOBIERNO DE
AUTORIDAD.

c.   Estableceremos una política de austeridad que permita disminuir
el dispendio electoral en los procesos electorales. Por lo que deberán
de reducirse las prerrogativas que reciben los partidos políticos. 

d.   Con menos se puede hacer más, cuando de contactar a los
ciudadanos hablamos,  para que conozcan la plataforma electoral
del Partido del Trabajo, el programa y los principios de los partidos
políticos. No es ético y moral que se destinen recursos públicos para
el reparto de promocionales para la compra del voto.
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VI. JUSTICIA PARA TODAS Y
TODOS.

1)   El Poder Judicial tiene la responsabilidad de construir la paz y un
verdadero Estado de derecho que deje de proteger intereses de una
minoría y tutele verdaderamente los derechos humanos
establecidos en la Constitución, así como el interés supremo del
pueblo y de la nación.

2)   Impulsaremos la coordinación entre autoridades de distintos
niveles vamos a continuar y a darle seguimiento a los protocolos de
búsqueda de personas desaparecidas.

3)   Profundizaremos la estrategia de seguridad y los logros
alcanzados. Porque hay logros. La estrategia que se debe promover
debe ser la de atender las causas, consolidar la Guardia Nacional y
su coordinación con policías estatales. Se debe fortalecer la
inteligencia y la investigación y el trabajo conjunto para reducir la
impunidad. No es una cuestión mano dura, de guerras o de
autoritarismos, que no se olvide que los homicidios se
incrementaron con la guerra contra el narco de Felipe Calderón. Es
el único que está demostrado que su secretario de Seguridad
estaba vinculado con el narcotráfico, García Luna que hoy está
preso en los Estados Unidos. El gabinete de seguridad debe seguir
reuniéndose e invitar al fiscal General de la República a que
participe en las reuniones del Gabinete de Seguridad. Va a tener
autonomía, pero la autonomía no está peleada con la coordinación
La construcción de la paz, es una responsabilidad de todos los
poderes y eso solo se logra limpiando de corrupción y con
coordinación.
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VI. JUSTICIA PARA TODAS Y
TODOS.

4)   Legislaremos para fortalecer las libertades de expresión, de
prensa, de reunión, de movilización. Respetando los derechos
humanos y levantaremos la voz para que nunca se use la fuerza del
Estado para reprimir al Pueblo.

5)   Apoyaremos un programa especial para las y los jornaleros en la
agricultura y la pesca. Para ellas y ellos, para sus hijas e hijos debe
haber seguridad social, seguridad laboral, nutrición, salud y
educación. 

6)   Impulsar mecanismos que permitan el cumplimiento efectivo de
la paridad de género en la función pública. 

7)   Es un deber de los tres órdenes de gobierno que mantengan una
estrecha y eficaz coordinación entre sus distintas corporaciones
encargadas de la procuración de justicia y seguridad pública. 

8)   Por el Derecho de la Mujer a una vida libre de violencia
Protección a toda persona víctima de la violencia institucional,
Derecho a la Identidad, Derecho a la Alimentación, Derecho a la
Educación a la Salud,  al Trabajo digno.
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VII. POR UNA RIQUEZA COMPARTIDA.

Somos conscientes de que el desarrollo económico es el motor de
crecimiento de nuestra entidad federativa, por ello, promoverá
acciones a fin de elevar la actividad productiva, así como el
fortalecimiento de la industria y el emprendimiento, a través de las
siguientes líneas de acción.

a.   Estamos con la máxima de que, si la prosperidad no es
compartida, no hay desarrollo, ni hay paz, ni hay bienestar. Esto es,
por el bien de todos, primero los pobres.

b.   Iremos de la mano para que Tamaulipas sea una potencia
científica y de la innovación. Para ello, apoyaremos las ciencias
básicas, naturales, sociales y las humanidades, y las vincularemos
con áreas y sectores prioritarios para el desarrollo estatal.

c.   En el Partido del Trabajo sostenemos que la soberanía
alimentaria deber ser el eje rector de nuestra política para el campo,
garantizando la autosuficiencia de maíz blanco libre de
transgénicos, pues ¡Sin maíz no hay país! 
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VII. POR UNA RIQUEZA COMPARTIDA.

d.   Pedimos como Partido os la aplicación de una estrategia
regionalizada y diferenciada, que dé preferencia a pequeños y
medianos productores, con cinco lineamientos: tecnificación del
riego, acuerdos entre productores y compradores para precios
justos y acceso a mercados, financiamiento a pequeños y medianos
productores del campo, la pesca y la acuacultura, y desarrollo
científico, técnico y de innovación para avanzar en la agroecología,
que, en Tamaulipas, tenemos todos esos medios de producción.

e.   Finalmente, impulsamos la transición energética. Las energías
renovables y la eficiencia energética serán una característica de
nuestro gobierno, con plantas fotovoltaicas, eólicas, hídricas,
geotérmicas y de hidrógeno verde, la promoción de paneles y
calentadores solares en techos de viviendas y comercios, a fin de
fortalecer la soberanía energética y al mismo tiempo hacer de
nuestro país un ejemplo mundial de mitigación de las emisiones que
provocan el cambio climático global.
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AGENDAAGENDA
LEGISLATIVA

GRUPO PARLAMENTARIO
DEL PARTIDO VERDE
ECOLOGISTA DE MÉXICO

2025



Con fundamento en el artículo 40 de la Constitución Política del
Estado de Tamaulipas, articulo 24 numeral 9, de la Ley sobre la
Organización y Funcionamiento Internos del Congreso del
Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, las Diputadas
Integrantes del Grupo Parlamentario de Partido Verde Ecologista
de México de la Legislatura 66 comparecemos ante la Asamblea
Legislativa, con el objeto de exponer y presentar la “Agenda
Legislativa del Grupo Parlamentario del Partido Verde
Ecologista de México”, del Segundo Período Ordinario de
Sesiones al Primer Año de Ejercicio Constitucional de la
Legislatura 66 del Congreso del Estado Libre y Soberano del
Estado de Tamaulipas.

Las Diputadas integrantes del Grupo Parlamentario de PVEM en
la Legislatura 66, al haberse emitido el voto emitido en nuestro
favor y del Movimiento de Transformación que se lleva a cabo en
Tamaulipas, tenemos la gran responsabilidad de representar
decididamente al pueblo que nos confirió su sufragio, con la
convicción de que trabajaremos desde el Congreso del Estado
Libre y Soberano de Tamaulipas enarbolando los principios que
la Cuarta Transformación a la que el Partido Verde también es
parte.
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Nuestro empeño es y seguirá siendo consolidar la Cuarta
Transformación en la vida pública de México y de Tamaulipas,
impulsando ahora el segundo piso de la Transformación desde el
Congreso con las reformas que beneficien a las y los
tamaulipecos, y fomentando a la vez, el desarrollo de una
convivencia democrática en nuestro estado. 

La voluntad de las y los tamaulipecos expresada en las urnas
demanda cambios totales y transformadores, hoy, asumimos el
encargo popular de retornar la grandeza del Poder Legislativo,
proponiendo y aprobando reformas que beneficien a todas y
todos los Tamaulipecos, porque nuestras leyes no deben velar
solo por los intereses y/o en beneficio de una minoría, sino por el
de todos los sectores sociales, sin distingo, ni marginación.

Más que nunca observaremos que el servicio público no pierda el
rumbo, porque nunca retorne el dispendio de recursos públicos,
para que jamás regrese el deseo de tener autoridades con
salarios excesivos, impediremos que vuelva el derroche de la alta
burocracia, asumiendo el papel de auténticos representantes del
pueblo y de esa forma garantizar una austeridad para
Tamaulipas.



AGENDA LEGISLATIVA

La Agenda tratara sobre la erradicación de la opacidad y
desarraigar la corrupción que dejaron en nuestra Entidad los
anteriores gobiernos locales, ello a través de la presentación de
iniciativas de nueva creación y reformas legislativas que sigan
reorientando el gasto hacia las necesidades sociales más
urgentes e impulsen la inversión productiva, para que nunca más
exista el despilfarro de recursos públicos.

El Grupo Parlamentario del Partido Verde impulsará el ejercicio
de una democracia participativa, además del ejercicio directo del
poder ciudadano, así como el reconocimiento de las libertades
políticas y derechos humanos, que en esta Legislatura 66
habremos de fortalecer a través de las diversas acciones
legislativas que impulsaremos.

Impulsaremos que las acciones para garantizar la conservación
de los recursos naturales, especialmente los recursos hídricos
que, como un derecho humano, debe proveerse legalmente,
para satisfacer las necesidades humanas y de primera necesidad.

La Cuarta Transformación es el Partido Verde y se actuará por
decisión y convicción, nunca por consigna, ello porque nuestros
ideales, son la bandera que representa las causas del pueblo de
México.

En ese sentido, la Agenda Legislativa de nuestro Grupo
Parlamentario para el Segundo Periodo Ordinario del Primer Año
Legislativo.



EXPECTATIVA

2025

Impulsar en Tamaulipas las políticas de la Cuarta
Transformación para lograr cambiar  la Vida Pública,
adaptando la participación ciudadana a través de la
consulta y toma de decisiones de políticas estatales,
ajustar en la agenda legislativa la Austeridad,  poner en
marcha una lucha frontal contra la corrupción y los
privilegios por medio de la legislación; seguir impulsando
el derecho a la salud, contribuir al proceso de pacificación
de Tamaulipas, anclar legislativamente la protección y
defensa de los derechos humanos, salvaguardando la
equitativa distribución de los recursos económicos y
financieros del Estado, lograr un Congreso independiente,
sin corrupción y plenamente transparente, todo ello
como instrumentos de gestión estratégica con el fin de
seguir avanzando en la erradicación de brechas de
desigualdad social en nuestro Estado.

TU VOZ
TAMBIÉN CUENTA



A. CONSTRUCCIÓN DE UN ESTADO SIN CORRUPCIÓN.

Fortaleceremos y transformaremos las instituciones y de la vida
pública, lo que se logra a través del combate a la corrupción, la
impunidad, el tráfico de influencias, el nepotismo, los abusos y
la asociación entre funcionarios y particulares para cometer
fraudes a la hacienda pública. 

Se impulsarán acciones legislativas y de control encaminadas a
consolidar el estado de derecho en Tamaulipas, a través de lo
siguiente:

       Haremos un mundo digital, Para hacer más ágil el pago de
contribuciones de las y los ciudadanos y de las empresas y en
consecuencia eficientar y aumentar aún más la recaudación.
Apoyaremos para que se impulse la política nacional de
simplificación y digitalización más ambiciosa de la historia.
Reduciendo sustancialmente los trámites, requisitos, y los
tiempos de resolución con el objeto de promover la inversión
pública y la privada.

       La aplicación de la austeridad del gasto en los tres poderes
del Estado y eliminar los privilegios. 

       Renovaremos el ente fiscalizador, para hacer lo más
eficiente y verdadero revisor.



B. POR UN ESTADO SANO.

Vigilaremos que mejore la atención y el abasto de
medicamentos, modernizaremos y digitalizaremos la cadena
logística de abasto de medicamentos y generaremos con
desarrollo propio, un expediente clínico electrónico para que
pacientes y médicos, protegiendo los datos personales, puedan
acceder a la información relevante sobre la salud de cada
individuo que accede al Servicio Público de Salud.

       Apoyaremos el programa territorial de prevención y
atención primaria de la salud para hacer de nuestro país un
México activo y con alimentación sana. Para que con ello se
reduzca a más de la mitad el número de personas que viven sin
diagnóstico por diabetes o hipertensión y se duplicará el
número de mexicanas y mexicanos en control de ambas
enfermedades. Para que se lleve la salud, casa por casa.

       Buscaremos erradicar la falta de infraestructura de salud.
Reduciendo la saturación en clínicas y hospitales, completando
el rescate de la infraestructura abandonada durante el periodo
neoliberal y contratando al personal necesario para lograr la
atención oportuna. Buscando nuevos protocolos de atención
que reduzca el crecimiento de los últimos 25 años de la
mortalidad por cáncer, falla renal e infarto, por falta de atención
oportuna.



       Solicitaremos que la salud de las mujeres, sea prioridad, en
todo su ciclo de vida especialmente en lo que se refiere a salud
sexual y reproductiva.

       Incrementar el marco legal para evitar que retorne la
corrupción y el desabasto en la compra de medicamentos

B. POR UN ESTADO SANO.



C. PARA ESTAR BIEN, LA CULTURA Y EL DEPORTE.

       Vamos con la iniciativa para prohibir constitucionalmente
el maltrato animal.

       Por la ampliación de los semilleros creativos para seguir
impulsando la cultura de la paz y la creación artística desde las
comunidades, y fortaleceremos y ampliaremos las escuelas
públicas profesionales de artes.

       Vamos por la grandeza cultural y la recuperación de la
memoria histórica de Tamaulipas, apoyando el estudio, rescate
y cuidado del patrimonio de nuestra entidad.

       Buscaremos la existencia de la república de lectores, a
través de círculos de lectura en todos los ámbitos educativos y
laborales, apoyando que se elaboren salas de lectura, redes de
librerías, bibliotecas populares, ferias del libro, así como la
producción de libros a muy bajo costo y bibliotecas digitales de
libre acceso.

       En Tamaulipas debe eliminar el carácter punitivo de la
legislación y se garantice el acceso a todos los niveles, a todos
los ciudadanos que deseen estudiar; para lo que convocaremos
a maestras y maestros, padres de familia, expertos en la materia
y a legisladores a la realización de foros de análisis y discusión
para definir el contenido de la reforma educativa que
Tamaulipas requiere.



D. POR UN PRINCIPIO DE GOBERNANZA.

La base de todo Buen Gobierno, debe ser el marco normativo
concerniente a la Fiscalía General de Justicia en el Estado, con
la finalidad de dotarle de plena independencia y autonomía del
Poder Ejecutivo, fortaleciendo las reglas para que los mejores
perfiles y servidores públicos, sean quienes encabecen la
institución encargada de investigar y perseguir los delitos.

       Estaremos porque las mujeres tengan apoyo para ser
reconocidas como titulares de derechos agrarios. 

       Debe ser obligatoria la seguridad social para todos los
trabajadores repartidores de servicios, a través de aplicaciones
telefónicas globales que hoy son contratados como socios para
evitar el cumplimiento de la ley.

       Nos encargaremos de que NO se otorguen más concesiones
de minería a cielo abierto y para que se evalúe ambiental y
socialmente la viabilidad de las actuales que no han sido
desarrolladas. No se permitiremos la explotación de
hidrocarburos a partir del fracking. 



       Impulsaremos el aceleramiento a la transición a la
electromovilidad a partir de la actualización de normas
ambientales para vehículos. 

       Propondremos la iniciativa de ley para que la extorsión sea
delito grave. 

       Velaremos por los derechos de los animales. Estableciendo
directrices para eliminar la violencia contra animales
domésticos. A través de la educación, concientización, así como
imposición de sanciones más efectivas, contra el maltrato y los
actos de crueldad para los animales. 

D. POR UN PRINCIPIO DE GOBERNANZA.



Estaremos por una división entre el poder económico y el poder
político. Que el gobierno no sea sometido por ningún poder
económico, político o extranjero. Trabajaremos siempre por el
interés supremo del pueblo de Tamaulipas.

       Mantendremos la austeridad republicana, la disciplina
financiera y fiscal. No regresarán ni los grandes salarios, ni los
lujos y privilegios de los gobernantes. Nadie debe ganar más
que la presidenta. Apoyamos la cancelación de las pensiones a
ex presidentes.

       Aprobaremos los marcos legales para evitar que el
desarrollo inmobiliario se haga sin orden y con base en la
corrupción, estableciendo límites claros para esta actividad, en
beneficio del desarrollo equilibrado y sano de los núcleos de
población con normas específicas y claras que indiquen entre
otras, las medidas optimas y justas para futuros desarrollos
inmobiliarios, dotando de  herramientas necesarias para que,
las familias tamaulipecas puedan desarrollarse libre sanamente
en bienestar social, garantizando servicios públicos
indispensables que para ese caso sean necesarios.  

E. POR UN GOBIERNO DE AUTORIDAD.



       Estableceremos una política de austeridad que permita
disminuir el dispendio electoral en los procesos electorales. Por
lo que deberán de reducirse las prerrogativas que reciben los
partidos políticos. 

       Con menos se puede hacer más, cuando de contactar a los
ciudadanos hablamos,  para que conozcan la plataforma
electoral del Partido Verde, el programa y los principios de los
partidos políticos. No es ético y moral que se destinen recursos
públicos para el reparto de promocionales para la compra del
voto.

E. POR UN GOBIERNO DE AUTORIDAD.



F. JUSTICIA PARA TODAS Y TODOS.

       El Poder Judicial tiene la responsabilidad de construir la paz
y un verdadero Estado de derecho que deje de proteger
intereses de una minoría y tutele verdaderamente los derechos
humanos establecidos en la Constitución, así como el interés
supremo del pueblo y de la nación.

       Impulsaremos la coordinación entre autoridades de
distintos niveles vamos a continuar y a darle seguimiento a los
protocolos de búsqueda de personas desaparecidas.

       Profundizaremos la estrategia de seguridad y los logros
alcanzados. Porque hay logros. La estrategia que se debe
promover debe ser la de atender las causas, consolidar la
Guardia Nacional y su coordinación con policías estatales. Se
debe fortalecer la inteligencia y la investigación y el trabajo
conjunto para reducir la impunidad. No es una cuestión mano
dura, de guerras o de autoritarismos, que no se olvide que los
homicidios se incrementaron con la guerra contra el narco de
Felipe Calderón. Es el único que está demostrado que su
secretario de Seguridad estaba vinculado con el narcotráfico,
García Luna que hoy está preso en los Estados Unidos. El
gabinete de seguridad debe seguir reuniéndose e invitar al
fiscal General de la República a que participe en las reuniones
del Gabinete de Seguridad. Va a tener autonomía, pero la
autonomía no está peleada con la coordinación La construcción
de la paz, es una responsabilidad de todos los poderes y eso
solo se logra limpiando de corrupción y con coordinación.



F. JUSTICIA PARA TODAS Y TODOS.

       Legislaremos para fortalecer las libertades de expresión, de
prensa, de reunión, de movilización. Respetando los derechos
humanos y levantaremos la voz para que nunca se use la fuerza
del Estado para reprimir al Pueblo.

       Apoyaremos un programa especial para las y los jornaleros
en la agricultura y la pesca. Para ellas y ellos, para sus hijas e
hijos debe haber seguridad social, seguridad laboral, nutrición,
salud y educación. 

       Impulsar mecanismos que permitan el cumplimiento
efectivo de la paridad de género en la función pública. 

       Es un deber de los tres órdenes de gobierno que
mantengan una estrecha y eficaz coordinación entre sus
distintas corporaciones encargadas de la procuración de
justicia y seguridad pública. 

       Por el Derecho de la Mujer a una vida libre de violencia
Protección a toda persona víctima de la violencia institucional,
Derecho a la Identidad, Derecho a la Alimentación, Derecho a la
Educación a la Salud,  al Trabajo digno,



G. POR UNA RIQUEZA COMPARTIDA.

Somos conscientes de que el desarrollo económico es el motor
de crecimiento de nuestra entidad federativa, por ello,
promoverá acciones a fin de elevar la actividad productiva, así
como el fortalecimiento de la industria y el emprendimiento, a
través de las siguientes líneas de acción.

       Estamos con la máxima de que, si la prosperidad no es
compartida, no hay desarrollo, ni hay paz, ni hay bienestar. Esto
es, por el bien de todos, primero los pobres.

       Iremos de la mano para que Tamaulipas sea una potencia
científica y de la innovación. Para ello, apoyaremos las ciencias
básicas, naturales, sociales y las humanidades, y las
vincularemos con áreas y sectores prioritarios para el desarrollo
estatal.

       En el Partido Verde sostenemos que la soberanía
alimentaria deber ser el eje rector de nuestra política para el
campo, garantizando la autosuficiencia de maíz blanco libre de
transgénicos, pues ¡Sin maíz no hay país! 



G. POR UNA RIQUEZA COMPARTIDA.

       Pedimos como Partido la aplicación de una estrategia
regionalizada y diferenciada, que dé preferencia a pequeños y
medianos productores, con cinco lineamientos: tecnificación
del riego, acuerdos entre productores y compradores para
precios justos y acceso a mercados, financiamiento a pequeños
y medianos productores del campo, la pesca y la acuacultura, y
desarrollo científico, técnico y de innovación para avanzar en la
agroecología, que, en Tamaulipas, tenemos todos esos medios
de producción.

       Finalmente, impulsamos la transición energética. Las
energías renovables y la eficiencia energética serán una
característica de nuestro gobierno, con plantas fotovoltaicas,
eólicas, hídricas, geotérmicas y de hidrógeno verde, la
promoción de paneles y calentadores solares en techos de
viviendas y comercios, a fin de fortalecer la soberanía
energética y al mismo tiempo hacer de nuestro país un ejemplo
mundial de mitigación de las emisiones que provocan el
cambio climático global.
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